Notulen van de Algemene Ledenvergadering van Tennisvereniging Dijkzicht, op dinsdag 10 maart 2011 in het clubhuis aan de Wester Ven te Volendam
1. Opening om 19.30 uur
De voorzitter opent de vergadering en heet -naast het bestuur- 17 leden welkom. 
2. Mededelingen 
-Er zal binnenkort een evaluatie met de gemeente en bewoners plaatsvinden met betrekking tot het hek bij de Pampus. De verwachting is dat deze niet meer opengaat. Wel willen we de gemeente vragen het schelpenpad door te trekken naar onze hoofdingang en te voorzien van extra verlichting.

-De opblaashal is een grooot succes en is door de week iedere dag van 16.00 – 21.00 uur bezet. Op vrijdag 15 april wordt de opoblaashal opgeruimd. De voorzitter doet een oproep vrijwilligers zich te melden.

-Er is een tekening in de maak voor een extra hal in de toekomst naast hal 1 (baan 15). Het is nu nog verre toekomstmuziek en gericht op het aanpassen van het bestemmingsplan, zodanig dat indien die wens daar is, het plan reeds in overeenmstemming is met het bestemmingsplan en er geen ingewikkelde procedure meer nodig is.
-Het Palingtoernooi wordt verplaatst naar week 34, omdat we daardoor een extra ster krijgen.

-Lida Jonk, onze administratieve kracht, heeft haar ontslag ingediend en is 28 april voor het laatst aanwezig.

3. Ingekomen stukken

Er is een brief binnengekomen van twee dames die klagen over het opheffen van de toegang per fiets bij de Pampus.
4. Notulen algemene vergadering van 9 maart 2010

Geen opmerkingen of vragen.
5. Financieel verslag 2010, balans per 31 december 2010, toelichting op de balans, winst en verliesrekening
De penningmeester licht toe dat de vereniging in 2010 weer winst heeft gemaakt. Er is € 25.000 toegevoegd aan de voorziening voor de verbouwing/onderhoud van de kantine/het clubhuis die t.z.t. plaats zal vinden. In 2010 heeft een eenmalige baat plaatsgevonden in het kader van subsidie van de gemeente; het gaat om € 15.000 over het jaar 2008 die alsnog is uitbetaald. 
In 2010 zijn de tarieven van de tennislessen van de jeugd zodanig verhoogd dat we in de richting van kostendekking gaan.
De opblaashal heeft € 200.000 gekost en is volledig uit eigen middelen gefinancierd, omdat de ING niet wilde financieren op basis van de cijfers over het jaar 2009. 
De post debiteuren staat in de stukken op € 6.700 maar is inmiddels gedaald tot € 1.500. We hebben nog een schuld van € 3.700 aan de belastingdienst, dat betreft BTW; dat gaan we binnnenkort netjes betalen. Het rentepercentage op de lening van de BNG is met 6,96% aan de hoge kant; deze lening kan helaas niet zonder een erg hoge boete vervroegd worden afgelost. Dus dat wordt afwachten tot het jaar 2016.

De tennishallen leveren in 2010 een resultaat op van € 32.887.
In de begroting van 2011 is een bedrag van € 10.000 opgenomen als voorziening voor de verbouwing/onderhoud van de kantine/het clubhuis. Voor de totale verbouwing wordt, inclusief de toiletten en douches, uitgegaan van ongeveer € 200.000. T.z.t. moet worden bezien of we de kantine willen verpachten of in eigen beheer willen houden. Het voordeel van eigen beheer is dat de opbrengsten van de kantine ten goede komen aan de vereniging.

Voorgesteld wordt de contributie voor junioren t/m 9 jaar te verhogen van € 30 naar € 35, voor junioren 10 t/m 17 jaar van € 65 naar € 70 en voor senioren (vanaf 18 jaar) van € 135 naar € 150. We blijven hiermee in de pas met omlggende verenigingen voor wat betreft volwassenen; voor de jeugd blijven we nog steeds erg goedkoop. Verwacht wordt dat contributieverhogingen in de komende jaren beperkt zullen blijven. In de periode 2008-2010 hebben we 65 seniorleden verloren; de groei van de vereniging zit hem vooral in de jeugd.
In de begroting is uitgegaan van 50% bezetting van de overdekte banen. De tarieven van de halcontracten zijn sinds 2002 niet gewijzigd. Voorgesteld wordt deze tarieven te verhogen: laagtarief van € 410 naar € 440, hoogtarief van € 500 naar € 525. 

De tariefsverhogingen zullen worden onderbouwd in een bericht naar de leden; daarin wordt opgenomen dat het om het opbouwen van een voorziening groot onderhoud/verbouwing ten behoeve van de gehele accommodatie (clubhuis en kantine) gaat. Zowel het voorstel voor de contributieverhoging als de verhoging van de haltarieven wordt aangenomen.
Het bestuur heeft wel gesproken over het verhuren van de hal in de zomer, maar uit een 1e brainstormsessie hierover bleken er nog flink wat haken en ogen aan te zitten.
Gesuggereerd wordt om een onderhoudsplan te maken, zodat er een beter overzicht ontstaat van de toekomstige uitgaven.
-verslag kascommissie

Andre Karregat en Kees Kwakman zijn afgelopen maandag bij de penningmeester op bezoek geweest. De commissie stelt voor de penningmeester over het afgelopen jaar decharge te verlenen. Dit wordt met applaus ondersteund.
-benoeming kascommissie

Andre en Kees zitten ook volgend jaar de kascommissie.
6. Jaarverslag 2010

-bespreking

Er zijn geen opmerkingen.

-decharge bestuur
Het gevoerde beleid van het bestuur in het afgelopen jaar wordt goedgekeurd.
7. Plannen en wensen voor de komende jaren

Het plan voor verbouwing/onderhoud van de kantine/het clubhuis is al eerder genoemd. Daarnaast zijn er plannen de tennisselectie uit te breiden tot een A en B selectie. Verder komt ook het electronisch afhangen wellicht in beeld, nu Plan My Sport ook met een toepassing komt.
Gesuggereerd wordt om voor elk toernooi de sponsors in kaart te brengen. Het bestuur beschikt zeer recent wel over gegevens van uitgaven en ontvangsten per toernooi. Op dit moment bedragen de sponsorinkomsten € 55.000, een bedrag waar we erg tevreden mee zijn. Maar uiteraard moeten we scherp blijven op nieuwe mogelijkheden om middelen te genereren. Je zou b.v. banen aan sponsors kunnen koppelen. Dit idee wordt opgepakt door de sponsorcommissie.
8. Uitnodiging algemene ledenvergadering via de kalender

De ledenvergadering gaat akkoord met het voorstel om een briefje bij de kalender of aankondiging op de kalender te verheffen tot officiële uitnodiging voor de algemene ledenvergadering.

9. Samenstelling bestuur en commissies

Het bestuur en de commissies gaan in 2011 in ongewijzigde samenstelling verder.
10. Door leden ingebrachte voorstellen, ingediend door tenminste 5 leden

Er zijn geen voorstellen ingediend.
11. Rondvraag

-Het bestuur wordt met een applaus aangemoedigd.

-In het afhanghok en ook in de kantine wordt af en toe gerookt; het bestuur pakt dit op.

-De ontwikkelingen rond de Seinpaal zullen, volgens de informatie waar het bestuur op dit moment over beschikt, niet ten koste gaan van de tennisvereniging.

-De toegang met de fiets moet worden verbeterd.

-De buitenbanen worden binnenkort gewalst. Door de vorst is de ondergrond onder de banen wat losgekomen en stuiteren de ballen slecht. Na het walsen is dit probleem weer verholpen.

Sluiting van de vergadering om 21.00 uur
