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Inleiding

In maart 2009 is er bij TV Dijkzicht een nieuw bestuur gevormd. Een van de doelstellingen van het nieuwe bestuur is om het prestatieve tennis binnen de vereniging te bevorderen. Hiervoor is in het najaar van 2009 de selectiecommissie uitgebreid en is samen met de selectietrainers en een deel van het bestuur gekeken hoe het prestatieve tennis bij TV Dijkzicht meer vorm gegeven kan worden. 

Het nieuwe selectiebeleid is in dit plan in grote lijnen uitgewerkt. In februari 2010 zijn met alle ouders van de selectieleden 10-minuten gesprekken gehouden mede om te inventariseren hoe de ouders tegen het nieuwe beleid aankeken. De reacties van de ouders waren overwegend positief en dit heeft ons gesteund om de ingezette lijn voort te zetten.
De invoering van het nieuwe selectiebeleid heeft echter een halfjaar vertraging opgelopen, omdat het heel lang heeft geduurd voordat de opblaashal door de gemeente is goedgekeurd. Het doorgaan van de opblaashal is van groot belang, omdat dit TV Dijkzicht de benodigde capaciteit geeft om het aantal trainingen te kunnen uitbreiden.

Voor u ligt het nieuwe selectiebeleidsplan. In dit plan is beschreven wat TV Dijkzicht wil bereiken, op welke wijze dit bereikt zal moeten worden en wat de verwachtingen zijn van de selectieleden, ouders van de selectieleden, selectiecommissie, selectietrainers en het bestuur. 

Allereerst zal er meer achtergrondinformatie gegeven worden waarom het bestuur het nodig vond om het selectiebeleid te veranderen en hoe het nieuwe beleid tot stand is gekomen. Vervolgens zal de inhoud van het plan behandeld worden en zal ingegaan worden op de verschillende criteria voor de selectieleden en wat wij verwachten van de ouders van de selectieleden. 
Huidige situatie
Eind 2007 is Peter Tol aangetrokken om samen met de andere trainers het prestatietennis meer vorm te geven. Door diverse oorzaken is dit de afgelopen jaren onvoldoende van de grond gekomen. In het huidige selectiebeleid zijn verschillende knelpunten geconstateerd die een goede en brede ontwikkeling van het prestatieve tennis in de weg stonden.

· De huidige selectie is te groot, daardoor is er te weinig ruimte voor jong talent.

· Het niveau binnen de huidige selectie loopt te ver uiteen.

· Eenmaal in de selectie ging men er bijna niet meer uit. Spelers verlieten de selectie vaak alleen op vrijwillige basis.

· Te weinig competitieve strijd binnen de selectie, omdat de criteria laag zijn en er bijna geen sancties zijn tegen het niet voldoen aan de criteria.

· Geen onderscheid in trainingen binnen de selectie. Ieder selectielid krijgt evenveel training aangeboden.

· Een aantal talentvolle spelers verlieten de selectie om buiten de gemeente te trainen, omdat zij de faciliteiten niet goed genoeg vonden bij TV Dijkzicht. 

Met deze achtergrond zijn de selectiecommissie, selectietrainers en het bestuur gaan kijken hoe hier verbetering in aangebracht kan worden.

Doelstellingen bestuur
De belangrijkste doelstellingen van het selectiebeleid van het bestuur zijn als volgt:
1. Tennis bij TV Dijkzicht naar een hoger niveau tillen;

2. Spelers zolang mogelijk aan de club te binden;

3. Brede opbouw in competitieteams realiseren; 
4. het creëren van een wij-gevoel onder jeugd binnen de vereniging;

5. betrokkenheid jeugdleden en ouders bij activiteiten verhogen;
6. vergroten plezier in tennis.

Om deze doelstellingen te realiseren stelt het bestuur financiële middelen en faciliteiten beschikbaar. Daarnaast draagt het bestuur bij aan het creëren van de juiste organisatorische omstandigheden om de realisatie van de doelstellingen mogelijk te maken.

Nieuw beleidsplan
Gegeven de doelstellingen van het bestuur en het huidige selectiebeleid is gekeken hoe het nieuwe beleid vorm gegeven kan worden. De belangrijkste wijzigingen ten opzichte van het huidige beleid is de opsplitsing van de selectie in een A- en B-selectie, meer trainingen en de aanscherping in de criteria voor beide selecties. Puntsgewijs ziet het nieuwe beleid er als volgt uit:
A-Selectie

· De A-selectie traint 3 keer 1,5 uur per week plus 1 uur conditietraining in de zomer en winter;
· De kosten van de trainingen worden deels gesubsidieerd om de kosten voor de ouders zo laag mogelijk te houden. 
· Indien mogelijk wordt één van de trainingen met minder spelers op één baan ingedeeld om meer persoonlijke aandacht te kunnen geven. 

B-Selectie
· De B-selectie traint 2 keer 1,5 uur per week plus 1 uur conditietraining in de zomer en winter; 

· Voor de B-selectie worden de kosten ook deels gesubsidieerd, maar minder dan voor de A-selectie.

Naast de extra trainingen zal er meer aandacht besteed worden aan de begeleiding van de selectiespelers bij een aantal toernooien en competitie. Er wordt gekeken naar de mogelijkheden om één keer per jaar onder begeleiding van de selectietrainers een jeugdtoernooi te spelen ergens in Nederland. Daarnaast wordt gekeken naar de mogelijkheden voor een uitwisseling met andere clubs zodat de selectiespelers meer wedstrijden kunnen spelen, zoals bijvoorbeeld met Neckslag in 2010 is gedaan. 

De spelers van de A-selectie trainen in principe met elkaar, maar dit kan niet altijd gerealiseerd worden door het niveau en leeftijdsopbouw binnen de A-selectie. Een deel van de B-selectie zal daarom met de A-selectie blijven trainen. 

Criteria A- en B-selectie
De criteria die aan de spelers worden gesteld, zijn voor de A- en B-selectie op een aantal punten verschillend:
A-selectie:

1. Het spelen van minimaal 9 toernooien per jaar:

· Verplichte deelname Clubkampioenschappen;

· Verplichte deelname Kring- en Districtskampioenschappen;

· Verplichte deelname 4 K-toernooien;

· Competitie spelen (voor- en najaarscompetitie) voor TV Dijkzicht.

De Roemburgcompetitie, Kring- en Districtskampioenschappen tellen mee voor het aantal toernooien.

2. Spelers van de A-selectie geven de voorkeur aan tennis boven andere sporten. Het niet mee kunnen doen aan trainingen, competitie en toernooien door verplichtingen bij andere sporten, is niet toegestaan. 

B-selectie:

3. Spelen van minimaal 5 toernooien;

· Verplichte deelname Clubkampioenschappen;

· Verplichte deelname Kring- en Districtskampioenschappen;

· Verplichte deelname 2 K-toernooien;

· Competitie spelen (voor- en najaarscompetitie) voor TV Dijkzicht.

De Roemburgcompetitie, Kring- en Districtskampioenschappen tellen mee voor het aantal toernooien.

4. Spelers van de B-selectie geven zoveel mogelijk de voorkeur aan tennis boven andere sporten. Het niet mee kunnen doen aan competitie en toernooien door verplichtingen bij andere sporten, is niet toegestaan. 

A- en B-selectie:

5. De trainer zet samen met de spelers periodiek doelen op met de gewenste technische en tactische ontwikkeling van de speler. Hier kan ook een ratingdoel aan gekoppeld worden. 

6. Het volgen van de conditie- en krachttrainingen (indien van toepassing);

7. Het spelen van onderlinge wedstrijden op niet-trainingsuren (in overleg met de trainer);

8. 90% van de trainingen aanwezig;

9. Inzet op de trainingen;

10. Goed gedrag op trainingen en in wedstrijden;

11. Periodiek geven de spelers zelf een overzicht van de gespeelde wedstrijden en uitslagen aan de trainers;

12. Bij de beoordeling van de speler wordt verder gekeken of de speler vaak vrij speelt en zelf traint met andere spelers;
Het kan voorkomen dat spelers niet mee mogen doen aan de Kring- en/of Districtskampioenschappen, omdat ze hier niet voor in aanmerking komen. Iedere selectiespeler die hiervoor uitgenodigd wordt, is verplicht om hieraan deel te nemen.

Een aantal criteria is bewust minder meetbaar neergezet om de trainers de mogelijkheid te geven om een speler te belonen of buiten de selectie te plaatsen. Het spelen van het minimaal aantal toernooien alleen is niet voldoende. Er wordt ook een bepaalde beleving van de spelers op en naast de trainingen verwacht. 

Indeling selecties

De selectietrainers bepalen de indeling van de A- en B-selectie in samenspraak met de selectiecommissie. Voordat de spelers van de A-selectie definitief worden vastgesteld, zal eerst een gesprek aangegaan worden met de speler en de ouders om te kijken of de speler en de ouders dit werkelijk willen. De A-selectie vereist namelijk veel van ouders en kind. Er zullen bijvoorbeeld veel wedstrijden buiten Edam-Volendam gespeeld moeten worden en drie keer per week trainen is niet voor iedereen haalbaar. 
Indien een speler buiten de selectie valt, zal deze speler in de reguliere lessen worden opgevangen. Wij vinden het belangrijk dat deze spelers wel betrokken blijven door het spelen van toernooien en competitie. Uiteraard blijft de mogelijkheid bestaan om competitie te blijven spelen.
Evaluatie

1. Twee keer per jaar zal vanaf een bepaalde leeftijd een evaluatie met de spelers en één keer per jaar met de ouders plaatsvinden. Met de ouders in het najaar en met de spelers in het voorjaar en najaar.

2. Eén keer per jaar wordt de prestatie van de trainers geëvalueerd met het bestuur/selectiecommissie.
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