Verslag van de adviescommissie in het kader van de renovatie van de banen 1 t/m 6.
Inleiding

Begin juli 2013 heeft het bestuur van TV Dijkzicht van de gemeente te horen gekregen dat uiterlijk begin september 2013 gekozen moet worden met welke baansoort de banen 1 t/m 6 worden gerenoveerd. Omdat de gemeente eigenaar is van de banen 1 t/m 6 zijn de renovatiekosten volledig voor rekening van de gemeente.

Het bestuur van TV Dijkzicht heeft besloten een commissie te installeren die de opdracht krijgt om met een advies te komen. Deze commissie moet in ieder geval onderzoeken of gravel plus premium een serieus alternatief is voor smashcourt. In de commissie nemen Cor Leber, Hendrie Kwakman, Dennis Bank, Jaap Steur en Cees Schilder zitting.

De gemeente heeft half juli kenbaar gemaakt om logistieke redenen de renovatie van de banen 1 t/m 6 in één keer te willen uitvoeren in de winter 2013-2014. Verder is de adviescommissie uitgebreid met Kees de Boer en Kees Blokker.

Uitgangspunten

Gezien de speeleigenschappen van smashcourt zijn er twijfels gerezen omtrent vervanging door eenzelfde ondergrond. Ook is de duurzaamheid van de smashcourtbanen 1 t/m 6 tegen gevallen. Gravel plus premium is een serieus alternatief. Deze baansoort wordt aangelegd onder afschot (8 cm in de breedte van de baan) en wordt ook door de knltb gelijkwaardig gesteld aan gravel. Gravel plus premium banen zijn na regen weer heel snel bespeelbaar. In Nederland is gravel plus premium nog redelijk nieuw, maar met name in Duitsland worden de gravelbanen al jaren onder afschot aangelegd.
Werkwijze

Er is een bijeenkomst geweest met Harry Pluim van Tennisbouw en hij heeft ruim de tijd genomen om ons te informeren over beide baansoorten. Daarnaast zijn we naar Schoonhoven geweest. Een plaatselijke tennisvereniging daar beschikt al enkele jaren over gravel plus premium banen. Op 3 augustus hebben wij op deze banen gespeeld en kennis genomen van de ervaringen van deze vereniging met gravel plus premium.

Voor- en nadelen
Hieronder staan de voor- en nadelen van gravel plus premium ten opzichte van smashcourt. Ook zijn de voordelen van gravel plus premium ten opzichte van traditionele gravelbanen opgesomd.
Voordelen gravel plus premium ten opzichte van smashcourt:

· Zeer goede speeleigenschappen.

· Grotere toegankelijkheid tot toernooien met een hogere kwalificatie.

· Goedkoper in aanschaf en gaat langer mee.

· Grotere aantrekkingskracht op de betere spelers in de regio.

· Betere ontwikkeling van jeugdspelers; de knltb is om deze reden een gravellobby gestart.
Voordelen gravel plus premium ten opzichte van traditioneel gravel:

· Na regen heel snel droog.

· Beperkte speelschade van de banen waardoor minder onderhoud gedurende het jaar nodig is.

· Geen groot voorjaarsonderhoud nodig.
· Minder beregening nodig.

Nadelen gravel plus premium ten opzichte van smashcourt:

· Meer onderhoud nodig; verwacht wordt dat dit zonder uitbreiding van de huidige aanstelling van de groundsmen kan worden uitgevoerd. 
· Tot de vorst bespeelbaar. Na flinke vorst alleen bespeelbaar na uitgebreid walsen. Dat betekent dat deze banen in de winter meestal enkele maanden onbespeelbaar zullen zijn. (De groundsman beslist in samenspraak met de voorzitter van de accommodatiecommissie wanneer de banen niet meer bespeeld mogen worden en weer speelklaar gemaakt worden).
· In de winter zijn er nog slechts twee smashcourtbanen buiten beschikbaar (9 + 10).
· Het sproeien van de banen is noodzakelijk.
· Na iedere partij is nauwkeurig vegen in een bepaald patroon noodzakelijk om de afwatering in stand te houden.

· Minder geschikt voor overkapping door een opblaashal.
Advies

De ingestelde commissie adviseert het bestuur van TV Dijkzicht unaniem bij de renovatie van de banen 1 t/m 6 over te stappen op gravel plus premium. De commissie schat in dat de voordelen van gravel plus premium groter zijn dan de nadelen.

De commissie adviseert het bestuur verder om in de toekomst smashcourt te handhaven als ondergrond van de banen 7 t/m 10. Belangrijkste reden hiervoor is dat smashcourt beter geschikt is om een opblaashal op te plaatsen en dat smashcourt meer mogelijkheden biedt om in de winter buiten te tennissen.
